

ОТЗЫВ

научного руководителя , доцента каф. Методики преподавания спортивных дисциплин и национальных видов спорта Ветровой, И. В.

На дипломную работу по теме: «Влияние музыкально-ритмического воспитания на развитие координационных способностей обучающихся среднего школьного возраста на уроках физической культуры» студента 4 курса института физической культуры, спорта и здоровья им. И. С. Ярыгина Якубова Сухроба.

Данная работа посвящена очень актуальной теме, а именно развитию координационных способностей у обучающихся среднего школьного возраста через комплексы ритмической гимнастики (музыкально - ритмического воспитания). Тема заинтересует инструкторов физической культуры и учителей физической культуры общеобразовательных школ, так как мало методической литературы по данной теме, нет разнообразия форм двигательной активности детей. Поэтому подобранные и разработанные комплексы музыкально - ритмического воспитания так же могут использовать инструкторы по физической культуре и воспитатели в дошкольных учреждениях как в занятиях, в утренней гимнастике, так и в активном отдыхе детей.

Автор дипломной работы, используя фактический материал, нашел свое оригинальное решение отдельных проблем в этом направлении.

Выдвинув гипотезу о том, что использование разнообразных комплексов ритмической гимнастики (музыкальной ритмики) на физкультурных занятиях с обучающимися среднего школьного возраста будут способствовать развитию координационных способностей, автор изучил большой объем научно – методической литературы и провел исследования на уроках физической культуры в МБОУ СШ 150 с обучающимися 6 классов .

Первая глава дипломной работы говорит об умении автора выделить главное при изучении литературных источников, подбор материалов осуществлялся в направлении исследования, что позволяет использовать их в профессиональной деятельности. Экспериментальная часть свидетельствует о широте и глубине охвата проблемы. Видение автором целей и задач исследования дает возможность логически обосновать свои выводы. Результаты работы подтверждают цель и научные предложения исследователя.

Сухроб с большим интересом работал над своей выпускной квалификационной работой и своим азартом смог заинтересовать обучающихся. В конце исследования было проведено анкетирование с обучающимися о том , понравилась ли программа и экспериментальные занятия — все ответы были положительные, что и является высокой оценки

работы Сухроба.

Выпускная квалификационная работа Якубова Сухроба представляет значительный интерес и может быть использована в практической деятельности инструкторов и учителей.

Данная работа отвечает требованиям к Выпускным квалификационным работам и заслуживает высокой оценки .

Научный руководитель



Ветрова И. В.